
ｱﾝｹｰﾄ項目 回答数 合計点 平均点 そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない そう思わない ４と３の％ ２と１の％

1
お子さんは、学校が楽しいと言っています
か

516 1821 3.53 59.7% 34.5% 4.8% 1.0% 94.2% 5.8%

2
お子さんは、学級に仲の良い友達がい
て、楽しく過ごせていると思いますか

518 1864 3.60 63.7% 33.0% 2.7% 0.6% 96.7% 3.3%

3
お子さんは、困ったときにだれかに相談し
ていますか

516 1694 3.28 42.2% 45.9% 9.9% 1.7% 88.2% 11.6%

4
学校は、清掃・校内美化にしっかり取り組
んでいると思いますか。

516 1771 3.43 46.1% 51.2% 2.5% 0.2% 97.3% 2.7%

5
学校は、子どもに基礎的な学力が身につく
指導に努めていますか。

518 1807 3.49 52.7% 44.6% 1.7% 0.8% 97.3% 2.5%

6
学校は、授業に集中させるための指導（聞
く態度）に努めていると思いますか。

517 1782 3.45 51.6% 43.1% 3.9% 1.0% 94.8% 4.8%

7
学校は子どもの考えを大切にし、発言する
機会を設けていると思いますか。

516 1803 3.49 52.5% 44.4% 3.1% 0.0% 96.9% 3.1%

8
家庭では，お子さんが家庭学習（宿題を含む）
にしっかり取り組んでいると思いますか。 516 1645 3.19 35.7% 49.0% 13.8% 1.6% 84.7% 15.3%

9
学校は、社会におけるマナーやルールを
守る態度を育てようとしていますか

517 1795 3.47 51.3% 45.1% 3.5% 0.0% 96.3% 3.5%

10
学校は、子どものまちがった行動に対して
適切な指導してくれますか

515 1753 3.40 48.0% 46.0% 4.7% 1.2% 94.0% 5.8%

11
お子さんは，地域や家庭でしっかりあいさ
つしていますか。

518 1694 3.27 38.0% 52.1% 8.9% 0.8% 90.2% 9.7%

12
学校は、いじめのない学級づくりに取り組
んでいますか

512 1694 3.31 39.6% 53.5% 5.3% 1.2% 93.2% 6.4%

13
学校行事は、子どもたちが楽しく参加でき
るように実施されていますか。

511 1806 3.53 59.5% 36.4% 2.9% 0.4% 95.9% 3.3%

14
学校は 環境整備に努め、安心・安全な教
育環境を整えていますか

510 1764 3.46 50.4% 47.3% 1.2% 0.2% 97.6% 1.4%

15
学校は、子どもの安全確保や事故防止に
努めていますか

509 1759 3.46 50.3% 46.4% 2.6% 0.2% 96.7% 2.8%

16
学校は、各種お便りを通して情報発信をし
ていますか。

511 1836 3.59 64.4% 32.5% 1.8% 0.8% 96.9% 2.5%

17
授業参観や学校行事が、適切に計画され
ていますか。

512 1822 3.56 62.1% 33.0% 4.1% 0.2% 95.1% 4.3%

18
学校は、保護者からの相談や要望にしっ
かり対応していますか

509 1772 3.48 53.8% 42.4% 2.4% 0.8% 96.3% 3.1%
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